

Corrigendum 1.0

1. The advertisement no and Date appearing on page 1 and 2 of the Employment notice should be read as: Advt no: Estt/III(1) /2021/553 Dated: 05.07.2021.
2. The pedagogy subjects mentioned under School of Education for Lecturer/Assistant Professors on page 3 (Table) under 'Desirable Specialization' column, are essential specialization. Applications shall be accepted **only** in the pedagogy subjects mentioned for Lecturer/Assistant Professor.